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Specifica del Problema:
Siano dati in input 2 file di testo che contengono informazioni riguardanti gli elementi chimici.

Scrivere un programma ANSI C che esegue le seguenti elaborazioni:

1. Acquisisce i 2 file di testo, il cui formato prevede un certo numero di righe (eventualmente

diverse per ogni file) ognuna delle quali contiene numero atomico, nome dell'elemento, simbolo

chimico e peso atomico (separati da tabulazione oppure da spazio).

Ad esempio:
19 Potassio K 39.10

11 Sodio Ca 22.99

47 Argento Ag 107.87

20 Calcio Ca 40.08

2. Inserisce i dati in una opportuna struttura dati.

3. Fonde il contenuto dei 2 file producendone uno unico ordinato in base ad una chiave scelta

dall'utente tra numero atomico, simbolo e nome.

4. Calcola media e mediana del peso atomico dei dati nel file 1, nel file 2 e nel file risultante.

Oltre all'analisi teorica della complessità dell'algoritmo implementato con il programma si deve

effettuare uno studio sperimentale della stessa. Come suggerimento si può operare generando

casualmente un numero N di righe e suddividerle tra 2 file che costituiranno l'input del programma.

L'analisi sperimentale deve quindi valutare la complessità al variare del parametro N.
Analisi del problema:
Il programma acquisisce in input 2 file dati che contiene le seguenti informazioni: Il Numero atomico, nome dell’elemento chimico, simbolo chimico e peso atomico.
Nel file sono previsti 4 tipologie di dato: un valore di tipo intero per il numero atomico, due stringhe per la descrizione del nome dell’elemento e del simbolo chimico e un valore di tipo double per il peso atomico.
A titolo di esempio viene mostrato il contenuto di uno dei file degli elementi:
19 Potassio K 39.10

11 Sodio Ca 22.99

47 Argento Ag 107.87

20 Calcio Ca 40.08
Per quanto riguarda l’output:
1) Stampa a video dell’ordinamento scelto dall’utente e Calcolo della media e mediana del peso atomico dei dati nel file 1 e nel file 2 e nel file risultante.
Progettazione dell’Algoritmo:
La lista ordinata è una tipica struttura dati.

Per la realizzazione del progetto si definiscano 3 tipi di strutture dati:

· elemento_t  ( Contiene quattro elementi il primo di tipo int che rappresenta il numero atomico, il secondo ed il terzo di tipo char che rappresentano il nome ed il simbolo chimico dell’elemento ed infine il secondo di tipo int che rappresenta il peso atomico dell’elemento

· DatabaseStudenti ( contiene due variabili. La prima di tipo array (vett_elmenenti[MAX_ELEMENTI]), permette di accedere ai singoli elementi (con i rispettivi campi numero atomico, nome, simbolo chimico, peso atomico) della struttura 'elemento_t' dichiarata precedentemente, tanto per assegnarvi un valore, quanto per leggerlo. La seconda variabile (num_elementi) di tipo struttura rappresenta il numero degli elmenti presenti nell’archivio (il quale non potrà superare i 100 elementi come scelta di progetto, definiti nella costante simbolica MAX_ELEMENTI 100).
· boole_t ( contiene due variabili (TRUE, FALSE) di tipo enum. Struttura utilizzata qualora si dovessero verificare errori di digitazione.

Il progetto consiste nell’acquisizione dei 2 file di testo creando una funzione acquisisci_file che carica i 2. Successivamente bisogna creare una funzione che fonde insieme i due file di testo principali in un terzo file di testo che conterrà tutti i dati e come scelta di progetto. Poi bisogna creare una funzione che calcola la media e la mediana del peso atomico dei tre file di testo. Infine oltre all'analisi teorica della complessità dell'algoritmo implementato con il programma si deve effettuare uno studio sperimentale della stessa. Come suggerimento si può operare generando casualmente un numero N di righe e suddividerle tra 2 file che costituiranno l'input del programma.

L'analisi sperimentale deve quindi valutare la complessità al variare del parametro N.
Implementazione dell’Algoritmo:
